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РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област 
комуникации во туризмот на Факултет за туризам и бизнис логистика при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-
научната област клиничка медицина на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Скрипта по Пракса во хотелско-угостителски објекти“ од д-р 
Нако Ташков, д-р Никола В. Димитров и д-р Дејан Методијески, Факултет за 
туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по Хотелиерство“ од д-р Нако Ташков и д-р Дејан 
Методијески, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Педијатрија - одбрани теми“ за студентите по стоматологија од 
насловен вонреден професор д-р Елизабета Зисовска, Факултет за медицински 
науки, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Педијатрија со нега“ за студентите на Високата здравствена 
школа, тригодишни студии за физиотерапевти, од насловен вонреден професор 
д-р Елизабета Зисовска, Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на скриптата „Вовед во фармација“ од доц. д-р Бистра Ангеловска, асс. м-р 
Верица Ивановска, Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ 
- Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта со наслов „Ревизија (теоретски и практични 
аспекти)“ од доцент д-р Јанка Димитрова, Економски факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на скриптата со наслов „Осврт кон меѓународните стандарди за финансиско 
известување“ од доц. д-р Алексaндар Костадиновски и доц. д-р Оливера 
Ѓоргиева-Трајковска, Економски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на скриптата со наслов „Финансиска либерализација и финансиска 
стабилност” од доц. д-р Весна Георгиева-Свртинов, Економски факултет, 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Современи тенденции на јавното здравство” од 
проф. д-р Круме Николоски, Економски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ 
- Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот  „Архитектура на компјутери“ од авторите д-р Игор Стојановиќ 
и асс. м-р Тодор Чекеровски, Факултет за информатика, Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Автоматизација и процеси“ од доц. д-р Роман 
Голубовски, Електротехнички факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од 
наставно–научниот совет на единицата

ПРИГОВОР поднесен од д-р Маргарита Матлиевска бр. 1707-349/1 од 15.11.2013 и 1707-
349/2 од 20.11.2013 година

ОДГОВОР по Приговор поднесен од д-р Маргарита Матлиевска бр. 1707-349/1 од 
15.11.2013 и 1707-349/2 од 20.11.2013 година
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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов
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Одговор по Приговор поднесен од д-р Маргарита Матлиевска бр. 1707-349/1 од 
15.11.2013 и 1707-349/2 од 20.11.2013 година

На 11 јули 2013 година е распишан Конкурс за избор на еден наставник во сите звања 
за наставно-научната област менаџмент.

Рецензентската комисија во состав: проф. д-р Круме Николовски, проф. д-р Трајко 
Мицески и проф. д-р Јован Пејковски ги разгледа сите пристигнати документи на 
пријавените кандидати и констатираше дека на Конкурсот беа пријавени: д-р Љиљана 
Конеска, д-р Маргaрита Матлиевска, д-р Антоние Оносимоски.

Комисијата, разгледувајќи ги досиејата на кандидатките, ценејќи ги условите 
според Законот за високото образование, Статутот на Универзитетот и Правилникот за 
единствените критериуми за избор во наставно-научно звање, констатира дека кандидатката 
д-р Љиљана Конеска ги исполнува потребните услови за избор во наставник во сите звања 
за наставно-научната област менаџмент.

На Одлуката од Комисијата приговараше кандидатката д-р Маргарита Матлиевска. 
Имено, според поднесениот Приговор, д-р Маргарита Матлиевска укажува на неправилно 
давање на предност на пријавената кандидатка Љиљана Конеска.

Комисијата констатира дека д-р Маргарита Матлиевска, која има дипломирано на 
Шумарски факултет во Скопје и има магистрирано на истиот факултет на тема со наслов 
„Масовна и индивидуална селекција на иглолисните видови на Пелистер”, а има одбрането 
докторска дисертација на Институтот за социолошки и политичко-правни истражувања 
- Скопје на тема „Управување со процесот на изработка на националната стратегија за 
одржлив развој на Република Македонија” не ги исполнува условите предвидени во 
Конкурсот објавен на 11 јули 2013 година. Рецензентската комисија смета дека кандидатката 
д-р Љиљана Конеска е покомпетентна, односно кандидатката има докторирано на тема 
„Управување со трошоците во фазите на  животниот циклус на производот на стопанските 
субјекти” на Економскиот институт при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” – Скопје, 
поради што Комисијата смета дека д-р Љиљана Конеска ги исполнува условите барани со 
Конкурсот.

Комисијата укажува на фактот дека евалуирањето на двете кандидатки е направено 
врз основа на приложената документација, односно согласно со Правилникот за избор во 
наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот 
„Гоце Делчев” во Штип („Универзитетски гласник“ бр. 26 од 2.1.2013 година)  и единстве-
ните критериуми за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област во која 
се избира. 

Во однос на смената на еден член од Рецензентската комисија на 64 седница на ННС, 
проф. д-р Љубомир Дракулевски по писмено откажување од Рецензентската комисија 
беше заменет со проф. д-р Јован Пејковски за што уредно, по пошта, беа известени сите 
пријавени кандидати на овој Конкурс.

Оттука произлегува констатацијата дека Комисијата по извршениот увид основано 
го направи изборот на д-р Љиљана Конеска, а едновремено користи можност да потврди 
дека го одбива Приговорот на доц. д-р Мрагарита Матлиевска како неоснован.

Штип,  21.11.2013 година       

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Круме Николоски, с.р. 
Проф. д-р Трајко Мицески, с.р.
Проф. д-р Јован Пејковски, с.р.




